

На территории Катав-Ивановского района началась межведомственная оперативно-профилактическая операция «Мак-2018».

Операция будет проходить в два этапа: с 23 по 31 июля, а также с 17 по 26 сентября 2018 года.

Целью мероприятия является выявление, предупреждение и ликвидация незаконных посевов мака, конопли и других наркосодержащих растений, выявление и ликвидация очагов их дикого произрастания, а также пресечение преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков.

В ходе операции полицейскими будет проводиться работа по перекрытию каналов незаконной транспортировки наркотических средств растительного происхождения, выявлению и задержанию сбытчиков и перевозчиков, выявлению и устранению причин и условий, способствующих распространению данных наркотических средств, а также мероприятия по выявлению очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений на территории района, а также мероприятия по пресечению доступа лиц к местам их естественного произрастания.

Уважаемые граждане!

Ваша информация – важный вклад в борьбу с наркопреступностью!

Об очагах произрастания и фактах незаконного культивирования конопли и мака, изготовления и сбыта наркотических средств жители могут сообщить ОМВД России по Катав-Ивановскому району по телефонам: 8 (35147)2-01-02 (уголовный розыск), 2-02-02 (дежурная часть), или по телефону 02.

Конфиденциальность гарантируем.